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BAREM DE CORECTARE   

INFORMATICA BACALAUREAT, 2021, profil umanist 

 

Nr. 

item 
Motivarea punctelor Puncte Total 

1 

a) Răspuns corect: 7 biți 1 

5 

Formule și calcule corecte:  m≥log2n 

                   m≥log292  

             log2128≥log292 => m=7 

 

1 

b) Răspuns corect: 96 KB 1 

Formule și calcule corecte: I=3mxmylog2n 

   I=3x27x28xlog2256 => I=3x2
15x8(biți) 

1 

Conversiunea corectă în B și KB: 
   I=3x215B=3x25KB=96 KB 

1 

2 

a) Răspuns corect:  

•     Pozițional   

•   7  

 
1 
1 

5 

b) Răspuns corect: (23,4)8 

Conversiuni corecte: 

• Partea întreagă a numărului 

•    Partea fracționară a numărului   
19:8=2 rest 3           0,5x8=4,0 

2:8=0 rest 2            

 

1 

 

1 

1 

3 

a) Răspuns corect:  
Adresă numerică •  • liceu@mail.md • Domeniu 

Adresă simbolică •  • liceu.md    • Calculator-gazdă (host)    
  • 146.51.9.247 • Protocol   Distribuită 

 

b)    Client   

 

 

1 

1 

1 

3 

4 

Definirea corectă a antetului subprogramului 1 

5 

Definirea corectă a variabilelor locale 1 

Scrierea corectă a condiției de determinare a numărului de apariții în șirul dat  a caracterului 

’2’  
1 

Organizarea corectă a repetării  1 

Returnarea corectă a rezultatului 1 

5 

a) x 1 

6 

b) F1(i); 1 

c) integer 1 

d) 3 7 9 9 1 

e) sqr 1 

f)  Adevărat 1 

6 
Definirea corectă a tipurilor și declararea corectă a variabilelor 1 

7 
Operații corecte de lucru cu fișierele pentru citire  1 



 2 

Citirea corectă din fișier  1 

Organizarea corectă a repetării   1 

Calcularea corectă a numărului de apeluri la ultimul număr de telefon 1 

Afișarea corectă la ecran a ultimului număr de telefon format 1 

Afișarea corectă la ecran a numărului de apeluri la ultimul număr de telefon format 1 

7 

Răspuns corect : 

a) Exemplu:  

 
Notă .  Se admit oricare alte variante corecte. 

 

 

 

 

10 

- Selectarea corectă a câmpurilor și tabelelor (Field, Table – 5 câmpuri) 1 

- Afișarea corectă (Show) a tuturor câmpurilor  1 

- Stabilirea corectă a tipului legăturii între tabele (1:∞)  1 

- Scrierea corectă a criteriului R* pentru câmpul Nume 1 

- Scrierea corectă a criteriului *i* pentru câmpul Titlul 1 

- Scrierea corectă a condiției >200 pentru câmpul Numar  1 

- Sortarea crescătoare – Ascending  a datelor câmpului Nume 1 

b)  

1 

1 

1 



 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exemplu: 
<html> <body> 

<table border=2> 

<caption> <a href=https://mecc.gov.md/> 

MECC.GOV.MD</a></caption> 

<tr> 

     <td colspan=2> Educa&#355ie de calitate &icircn mediul 

rural </td> 

</tr> 

<tr> <td><img src=harta.png width=150px></td>  

     <td> <ul type=square> 

           <li>Granturi de echitate - 1190 &#351coli</li> 

           <li>Granturi de calitate - 340 licee</li>   

          </ul>  

</td></tr> 

</table> 

</body> </html> 

Notă: nu se va considera eroare lipsa etichetelor </li> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 

 

 

Utilizarea corectă a etichetei <table></table> cu atributul border diferit de zero 1 

Utilizarea corectă a etichetei <caption> </caption> sau oricare altă variantă de 

scriere a titlului 

1 

Utilizarea corectă a etichetei <a> </a> cu atributul href=https://mecc.gov.md/ 1 

Utilizarea corectă a etichetelor <tr> </tr> (cel puţin o dată corect) 1 

Utilizarea corectă a etichetelor <td> </td>(cel puţin o dată corect) 1 

Utilizarea corectă a atributului colspan=2 1 

Utilizarea corectă a etichetei <img>  cu atributul src=harta.png 1 

Utilizarea corectă a etichetei <ul> </ul> cu etichetele <li> </li> 1 

Utilizarea corectă a atributului type=square 1 

Utilizarea corectă a codului pentru semn diacritic (cel puțin unu) 1 

 Total  51 

 


